

监督讯息 (2017年5月10日)

范康仁蒙席邀请我们，藉著我们的祈祷，紧密地陪伴教宗前去法蒂玛进行的朝圣之旅。

2017年5月10日

即将来临的法蒂玛圣母在Covadonga显现百年纪念，以及教宗的法蒂玛朝圣之旅，再次以特殊的方式，在我们的心中唤起圣施礼华那强烈的渴望：
Omnes cum Petro ad Iesum per Mariam! 「所有人与伯多禄一起，经

由玛利亚，奔向耶稣。」让我们以那能够化为现实的祈祷，紧密地陪伴教宗方济各。也让我们将圣母显现时所揭示的和平，以及罪人悔改的重大意向，置於她的手中。让我们也託付给她教会和基督徒的团结合一，好使所有人与伯多禄一起！—使我们能在世上种下平安和喜乐。我们请求即将被册封为圣人的方济各(Francisco)和雅钦大(Jacinta)的转祷，交託给他们所有那些遭受身体痛苦折磨，和因为暴力、战争、缺乏自由、歧视、孤单、贫穷而遭受精神磨难的人。圣母在法蒂玛建议我们念玫瑰经，让我们以孩子般的情爱和信赖，深知能够求助於自己母亲的心一般地去念它。

若是那贯穿於圣母讯息中的和平和手足之情，能够以殷勤周到、开放、和细心的爱，在那些天主置於我们身边的人身上实践，我们的祈祷将会收穫满载。爱德并非是冷漠的良好举止。让我们慢慢地默想它：在我们的家中、职场上、以及和所有人的关係

中，虽然我们有所不足、欠缺耐心，
但他人是否能在我们身上，认出圣母
玛利亚那母亲的目光？

康仁

2017年5月10日，罗马

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/jian-du-xun-
xi-2017nian-5yue-10ri/](https://opusdei.org/zhs/article/jian-du-xun-xi-2017nian-5yue-10ri/) (2026年2月5日)